
Perus-

tutkijat

I kierros

n = 10

II kierros

n = 6

Translatio-

naaliset tutkijat

I kierros

n = 15
II kierros

n = 12

Kliiniset

tutkijat

I kierros

n = 10

II kierros

n = 12

40 % 50 % 80 % * 83 % ** 50 % 50 %

60 % ** 50 % * 20 % 8 % 0 % ** 8 %

0 % 0 % * 0 % * 8 % 40 % ** 42 % *

0 % 0 % (*) 0 % 0 % 10 % 0 %

0 % 0,17 0 8 % 0,1 0,17

70 % 0,67 80 % 67 % 30 % 33 %

30 % 17 % 20 % 25 % 60 % * 50 %

30 % 33 % 0 % 0 % 0 % 0 %

30 % 0 % 33 % 25 % 30 % 17 %

30 % 50 % 40 25 % 20 % 42 %

10 % 17 % 27 % 50 % 50 % 42 %

90 % 85 % ** 63 % 52 % 36 % ** 22 %

I kierros 441

II kierros 447

I kierros 38 (8,8 %)

II kierros 35 (7,8 %)

Tarkastellut ryhmät taulukossa. Tutkimuksen tukitoimintoja tekevät 

(I kierros 3 vastaajaa, II kierros 5 vastaajaa) rajattiin tarkastelun ulkopuolelle.

En koe kuuluvani mihinkään tutkimusryhmään

Koen kuuluvani yhteen tutkimusryhmään

Työkokemusta yliopistosta tai sairaalasta yli 20 vuotta

Työajasta käytetty osuus tutkimukseen

Vastaanottajia yhteensä:

Vastaajia yhteensä:

Teen tutkimusta jatkuvasti

Teen väitöskirjaa tai maisteriopintoja

Teen tutkimusta osa-aikaisesti

Teen tutkijoita ja tutkimusta tukevaa työtä

Koen kuuluvani kahteen tai useampaan tutkimusryhmään

Työkokemusta yliopistosta tai sairaalasta alle 5 vuotta

Työkokemusta yliopistosta tai sairaalasta 5-10 vuotta

Työkokemusta yliopistosta tai sairaalasta 11-20 vuotta

Kysymys/

väittämä:



10 % ** 15 % ** 0,37 48 % 64 % ** 78 % **

24 % * 27 % * 0,4 39 % 51 % * 34 % *

66 % ** 62 % * 43 % 44 % (*) 36 % * 60 % (*)

10 % 11 % 17 % (*) 18 % ** 13 % 6 %

3,55 (*) 3,83 4,02 3,71 3,95 3,79

2,83 3,28 3,38 3,11 3,13 3,22

3,6 4,17 3,73 4 3,8 4,08

3,83 3,17 (*) 3,90 3,71 3,33 (*) 3,64

3,77 3,39 3,69 3,19 (*) 3,30 3,69

3,40 3,17 3,33 3,92 ** 3,40 2,17

2,90 4,17 3,13 3,67 3,80 * 3,67

2,60 2,17 ** 3,20 3,18 3,00 3,33

(n = 10) (n = 6) (n = 14) (n = 12) (n = 10) (n = 12)

77 % * 67 % (*) 47 % 40 % 49 % 53 %

Yhteistyö muiden Turun yliopiston 

tutkimusryhmien kanssa:

osuus kategorian 

vastaajista
5 /10 (50 %) 5 / 6 (83 %) 11 / 14 (79 %) 10 / 12 (83 %) 7 / 10 (70 %) 1 /12 (8 %)

Työyhteisössäni kollegani näkevät tulevaisuuden 

mahdollisuutensa ja uransa positiivisesti 8m

Yhteistyöhön kannustava ilmapiiri -summamuuttuja 8a-8g

Tiedon jakaminen kollegoille -summamuuttuja 8h-8j

Kollegoillani on hyvin erilaiset ja heterogeeniset ammatilliset 

taustat verrattuna omaani 8k

Tutkimustyöhön käytetystä ajasta osuus tutkimusten 

valmisteluihin ja rahoitushakemuksiin

Tutkimustyöhön käytetystä ajasta osuus päätutkimustyöhön

Työyhteisö:

Työyhteisössäni uudet kontaktit tai aloitteet riippuvat yleensä 

tietyistä yksilöistä 8l

Yksilön luovuus -summamuuttuja (uusien ideoiden keksiminen ja 

ehdottaminen) 7a-7d

Yksilön innovatiivisuus vs omaksuminen summamuuttuja 7e-7g

Tiedon hankinta kollegoilta ja kollegoille -summamuuttuja 7h-7k

Tutkimustyöhön käytetystä ajasta osuus tulosten 

levittämiseen/disseminaatioon

Työajasta käytetty osuus muuhun työhön

Tutkimustyöhön käytetyn ajan jakautuminen 

yhteistyösuhteisiin:

Osuus tutkimukseen käytetystä ajasta työskennellen yksin tai 

omassa tutkimusryhmässä:



% tutkimukseen käyt. 

ajasta
7 % 17 % 14 % 13 % 15 % 1 % **

Yhteistyö muiden TYKS:n 

tutkimusryhmien kanssa

osuus kategorian 

vastaajista
3 / 10 (30 %) 3 / 6 (50 %) ** 8 / 14 (57 %) * 9 / 12 (75 %) 4 / 10 (40 %) 7 / 12 (58 %)

% tutkimukseen käyt. 

ajasta
3 % 3 % 10 % 10 % 2 % 25 %

Yhteistyö muiden yliopistojen kanssa 

Suomessa

osuus kategorian 

vastaajista
5 / 10 (50 %) 5 / 6 (83 %) 7 / 14 (50 %) 7 / 12 (58 %) 4 / 10 (40 %) 3 / 12 (25 %)

% tutkimukseen käyt. 

ajasta
9 % 10 % 5 % 12 % 3 % 2 %

Yhteistyö muiden sairaaloiden kanssa 

Suomessa

osuus kategorian 

vastaajista
0 / 10 (0 %) ** 0 / 6 (0 %) ** 6 / 14 (43 %) 7 / 12 (58 %) 7 / 10 (70 % (*) 8 / 12 (67 %)

% tutkimukseen käyt. 

ajasta
0 % 0 % 6 % 6 % 13 % 7 %

Yhteistyö Suomessa toimivien yritysten 

kanssa

osuus kategorian 

vastaajista
3 / 10 (30 %) 1 / 6 (17 %) * 9 / 14 (64 %) (*) 8 / 12 (67 %) 4 / 10 (40 %) 3 / 12 (25 %)

% tutkimukseen käyt. 

ajasta
2 % 1 % 10 % 9 % 4 % 3 %

Yhteistyö kaikissa muodoissa ulkomaille
osuus kategorian 

vastaajista
4 / 10 (40 %) 2 / 6 (33 %) (*) 10 / 14 (71 %) 8 / 12 (67 %) 5 / 10 (50 %) 4 / 12 (33 %)

% tutkimukseen käyt. 

ajasta
3 % 3 % 8 % 9 % 14 % 10 %

6 / 10 (60 %) 3 / 6 (50 %) 7 / 15 (47 %) 7 / 12 (58 %) 6 / 10 (60 %) 7 / 12 (58 %)

(n = 10) (n = 6) (n = 15) (n = 12) (n = 10) (n = 11)

3 / 10 (30 %) 5 / 6 (83 %) * 8 / 15 (53 %) (*) 10 / 12 (83 %)** 2 / 10 (20 %) 1 / 11 (9 %) **

8 / 10 (80 %) 6 / 6 (100 %) * 14 / 15 (93 %) 10 / 12 (83 %) 8 / 10 (80 %) 10 / 11 (91 %)

10 / 10 (100 %) ** 3 / 6 (50 %) 10 / 15 (67 %) 8 / 12 (67 %) 1 / 10 (10 %)** 4 / 11 (36 %)

6 / 10 (60 %) 5 / 6 (83 %) 9 / 15 (60 %) 11 / 12 (92 %) * 8  / 10 (80 %) 6 / 11 (55 %)

Viimeisen 12 kk aikana olen aloittanut uuden 

tutkimuskumppanin kanssa säännöllisen yhteistyösuhteen

Olemme hankkineet yhdessä tutkimusrahoitusta

Olemme jakaneet tutkimuspartnerin kanssa tietoa, neuvoja tai 

ohjausta tutkimuksen tekoon

Olemme jakaneet tutkimuspartnerien kanssa tutkimuslaitteistoa, 

materiaaleja tai infraa

Olemme jakaneet tutkimuspartnerin kanssa tutkimusdataa

Mitä tutkimuspartnerin kanssa tehty?



4 / 10 (40 %) 2 / 6 (33 %) 7 / 15 (47 %) 8 / 12 (67 %) 4 / 10 (40 %) 3 / 11 (27 %) (*)

4  / 10 (40 %) 1 / 6 (17 %) 11 / 15 (73 %) 9 / 12 (75 %)** 6 / 10 (60 %) 0 / 11 (0 %) **

1  / 10 (10 %) 2 / 6 (33 %) 4 / 15 (27 %) 7 / 12 (58 %) * 3 / 10 (30 %) 2 / 11 (18 %)

4  / 10 (40 %) 4 / 6 (67 %) 3 / 15 (20 %) 7 / 12 (58 %) 3 / 10 (30 %) 3 / 11 (27 %)

(n = 10) (n = 5) (n = 14) (n = 11) (n = 10) (n = 11)

10 / 10 (100 %) * 5 / 5 (100 %) 13 / 14 (93 %) 6 / 11 (64 %) 8 / 10 (80 %) 8 / 11 (73 %)

0 / 10 (0 %) 1 / 5 (20 %) 1 / 14 (7 %) 1 / 11 (9 %) 2 / 10 (20 %) 3 / 11 (27 %)

0 / 10 (0 %) * 1 / 5 (20 %) 2 / 14 (14 %) 1 / 11 (9 %) 2 / 10 (20 %) 2 / 11 (18 %)

1 / 10 (10 %) 1 / 5 (20 %) 6 / 14 (42 %) 4 / 11 (36 %) 2 / 10 (20 %) 5 / 11 (45 %)

0 / 10 (0 %) * 0 / 5 (0 %) ** 3 / 14 (21 %) 5 / 11 (45 %) 2 / 10 (20 %) 4 / 11 (36 %)

1 / 10 (10 %) 1 / 5 (20 %) 1 / 14 (7 %) 0 / 11 (0 %) 1 / 10 (10 %) 0 / 11 (0 %)

3 / 10 (30 %) 2 / 5 (40 %) 6 / 14 (43 %) 5 / 11 (45 %) 4 / 10 (40 %) 4 / 11 (36 %)

3 / 10 (30 %) 2 / 5 (40 %) 2 / 14 (14 %) 2 / 11 (18 %) 0 / 10 (0 %) * 1 / 11 (9 %)

0 / 10 (0 %) 1 / 5 (20 %) 1 / 14 (7 %) 1 / 11 (9 %) 0 / 10 (0 %) 1 / 11 (9 %)

9 / 10 (90 %) 3 / 6 (50 %) 14 / 15 (93 %) (*) 11 / 12 (92 %) 5 / 10 (50 %) * 6 / 12 (50 %)

5 / 10 (50 %) 1 / 6 (17 %) 9 / 15 (60 %) 5 / 12 (42 %) 5 / 10 (50 %) 8 / 12 (67 %)

Olemme tutkimuspartnerin kanssa tehneet toisiaan täydentäviä 

tutkimustehtäviä esim. osa-analyysejä

Olemme tutkimuspartnerin kanssa työskennelleet yhdessä 

tutkimuslupiin liittyen

Olemme tutkimuspartnerin kanssa työskennelleet yhdessä 

potilasnäytteisiin liittyen

Olemme tutkimuspartnerin kanssa työskennelleet tulosten 

levittämisen ja disseminoinnin kanssa

Oletko kuullut FW:n mentorointiohjelmasta?

Millä perustein tutkimuspartnerit valittu viimeaikaisissa 

yhteistyösuhteissa?

Tutkimuspartnerista on ollut apua edistämään nuorempien 

tutkijoiden uralla etenemistä

Tutkimuspartnerilla on kykyjä selvittää kaikkein relevantimpien 

tieteellisiä kysymyksiä

Tutkimuspartneri edesauttaa perustutkimustulosten viemistä 

käytäntöön

Tutkimuspartneri tukee tutkimuksen kaupallistamista

Koetko kuuluvasi FW:iin?

Tutkimuspartnerilla on omaa tutkimusryhmääni täydentäviä 

taitoja, materiaaleja tai infraa

Tutkimuspartnerilla on samankaltainen kulttuuri tai kieli oman 

tutkimusryhmääni nähden

Tutkimuspartneri tunnetaan luotettavaksi ja aikatauluista kiinni 

pitäväksi kumppaniksi

Tutkimuspartnerilla on hyvälaatuinen maine tiedeyhteisössä

Tutkimuspartneriin syntynyttä suhdetta on pidetty laadultaan 

hyvänä ja esimerkiksi hauskana


